



Številka: 032-0001/2020

Datum: 28. 5. 2020

**11. SEJA OBČINSKEGA SVETA OBČINE SLOVENSKE KONJICE,
dne 4. 6. 2020**

ZADEVA:	GRADIVO ZA 7. TOČKO SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE SLOVENSKE KONJICE
NASLOV:	PREDLOGI SKLEPOV O PODELITVI PRIZNANJ OBČINE SLOVENSKE KONJICE ZA LETO 2020
PREDLAGATELJ:	KVIAZ
PRAVNA PODLAGA:	5. in 9. člen Odloka o priznanjih in nagradah Občine Slovenske Konjice (Uradni list RS, št. 88/11) 16. člen Statuta Občine Slovenske Konjice (Uradni list RS, št. 87/15, 12/16-popravek in 69/17)
NAMEN:	Podelitev priznanj
STALIŠČE PRISTOJNE KOMISIJE:	<p>Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja ter administrativne zadeve Občinskega sveta Občine Slovenske Konjice predlaga Občinskemu svetu, da v letu 2020 podeli nagrado občine, Godbi na pihala Slovenske Konjice.</p> <p>Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja ter administrativne zadeve Občinskega sveta Občine Slovenske Konjice predlaga Občinskemu svetu, da v letu 2020 podeli bronasti konjiški grb, Katji Temnik.</p> <p>Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja ter administrativne zadeve Občinskega sveta Občine Slovenske Konjice predlaga Občinskemu svetu, da v letu 2020 podeli srebrni konjiški grb, Območnemu društvu invalidov Dravinjske doline.</p> <p>Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja ter administrativne zadeve Občinskega sveta Občine Slovenske Konjice predlaga Občinskemu svetu, da v letu 2020 podeli zlati konjiški grb, Ivu Križniču.</p>
POROČEVALEC:	Slavko Hren predsednik KVIAZ
PREDLOG SKLEPA:	<p>Predlagam, da občinski svet sprejme Sklep o podelitvi nagrade občine Godbi na pihala Slovenske Konjice.</p> <p>Predlagam, da občinski svet sprejme Sklep o podelitvi bronastega konjiškega grba Katji Temnik.</p> <p>Predlagam, da občinski svet sprejme Sklep o podelitvi srebrnega konjiškega grba Območnemu društvu invalidov Dravinjske doline.</p>

	Predlagam, da občinski svet sprejme Sklep o podelitvi zlatega konjiškega grba Ivu Križniču.
--	----------------------------------------------------------------------------------------------------

ŽUPAN

Darko Ratajc, univ.dipl.ekon.

Priloga:

- predlogi sklepov z obrazložitvami

PREDLOG SKLEPA

**OBČINA
SLOVENSKE KONJICE
OBČINSKI SVET**
Stari trg 29
Slovenske Konjice

Na podlagi 16. člena Statuta Občine Slovenske Konjice (Uradni list RS, št. 87/15, 12/16-popravek in 69/17) je Občinski svet Občine Slovenske Konjice na redni seji dne sprejel

SKLEP

I.

Občinski svet Občine Slovenske Konjice v letu 2020 podeli nagrado občine **Godbi na pihala Slovenske Konjice**.

II.

Ta sklep velja z dnem sprejema.

Št.
Slovenske Konjice,

Župan
Občine Slovenske Konjice
Darko Ratajc, univ.dipl.ekon.

Obrazložitev:

Godba na pihala Slovenske Konjice je že vse od leta 1928 nepogrešljivi del konjiške kulture. Mestu so dajale ritem že številne generacije godbenic in godbenikov, ki pa so skupaj vedno sestavljali nezamenljivo celoto. Biti godbenica in godbenik je način življenja. Je veselje in trdo delo, je predanost in ljubezen. Je privilegij in poslanstvo. Naše konjiške godbenice in godbeniki ga zgledno in s ponosom opravljajo že dvaindevetdeseto leto zapored.

Tako sebe kot našo občino predstavljajo v širši okolici, v drugih slovenskih krajih in tudi v tujini. Že vrsto let dajejo ritem tradicionalnim občinskim prireditvam, ko so Jurjevanje, Občinski praznik in Martinovanje. So nepogrešljivi del pustne povorke in velikonočne procesije, vsako leto ob prazniku dela budijo delovne ljudi tudi po bolj oddaljenih krajevnih skupnostih, najmlajše občane pospremiijo na njihovi poti iz vrtca v šolo na tradicionalnem Živ-Žav-u, tekače Konjiškega maratona sprejmejo v ciljni ravnini, godbeno leto pa že zadnjih 29 let zaključujejo z božično novoletnim koncertom, ki kar dvakrat napolni konjiško dvorano Doma kulture. Skozi vse leto se družijo z občankami in občani, se vedno odzovejo tudi na razna priložnostna povabila na dogodke v lokalnem okolju in tako skupaj z njimi delimo za mesto pomembne trenutke.

Konjiška godba je rada na poti. V zadnjih 20-ih letih je Slovenijo prepotovala praktično po dolgem in počez, gostovala pa je tudi v vseh sosednih državah naše domovine. Za gostoljubje so se običajno prijateljskim godbam oddolžili s povabilom v naše kraje, ko so jim te pomagale soustvarjati Mednarodni festival godb, Jurjevanje Godba-Fest in druge prireditve, s čimer so v naše Slovenske Konjice prinašali tudi melos drugih držav in tujo godbeno kulturo. In ponovno potrjevali pregovor, da je glasba univerzalni jezik, ki podira meje med ljudmi.

Godbeništvu je posebna oblika glasbenega ustvarjanja in družabnosti, ki se je kljub različnim zgodovinskim vplivom ohranila vse do danes. Je druženje, zabava in hkrati trdo delo. Skoraj 30 let je konjiško godbo po glasbenih poteh vodil dirigent Ivo Kacbek, v letu 2018 pa je za dirigentsko paličico poprijel Tadej Drobne. Naše godbenice in godbeniki dvakrat tedensko obiskujejo vaje, se udeležujejo nastopov, gostovanj, tekmovanj, intenzivnih priprav, vaj iz korakanja, skrbijo za godbeni dom in se lotijo še številnih drugih priložnostnih projektov, kot je recimo ročna izdelava godbenih majic ali prenova vadbene dvorane ... Vse naštetu zahteva veliko mero predanosti, discipline in prilagajanja, zato smo tako zelo ponosni nanje. Ponosni pa smo tudi na njihove uspehe, ki jih v zadnjih letih žanjejo na Tekmovanju godb Slovenije za pokal Vinka Štrucla. V letu 2015 so prejeli zlato plaketo s pohvalo, v letu 2016 in v lanskem letu pa zlato plaketo. So prejemniki zlatega grba občine Slovenske Konjice iz leta 1998. Ob 80-letnici delovanja so prejeli nagrado občine. Tekom let pa tudi kar nekaj občinskih Prešernovih nagrad. V letu 2018 so praznovali 90 let svojega delovanja in ob tej priložnosti so v konjiškem Starem trgu pripravili izjemno odmeven slavnostni koncert z gosti. Že sedaj pa razmišljajo tudi o organizaciji jubilejnega 30. božično-novoletnega koncerta, ki menda BO – tako ali drugače. Podrobnosti sledijo ...

Letošnje leto je namreč tudi za godbenice in godbenike drugačno. Zaradi pojava koronavirusa so morali poiskati nove načine skupnega ustvarjanja »na daljavo« in biti kreativni tudi pri izvedbi prvomajske budnice. Tako so posneli svoj prvi videospot z naslovom »Ozdravljena Slovenija«, ki so ga javnosti premierno predstavili prav na jutro prvega maja. Prav v tem času se je na prilagojeno budnico odpravila tudi posebna karavana gasilskih vozil v več krajevnih skupnostih in tako s posnetki godbenih maršev budila naše občanke in občane. Karavano je spremljalo tudi nekaj uniformiranih godbenic in godbenikov, ki so bili deležni številnih nasmehov, aplavzov in odobravanja ljudi, ki so se zbrali na oknih in balkonih. Veselje ob letošnji budnici, pa čeprav prilagojeni, je bilo še toliko večje kot sicer, saj je zaradi prepovedi socialnih stikov ljudje niso pričakovali. Nedvomno jih je zelo razveselila.

Godba bo vedno našla pot do nas. V lepih in težkih časih. Saj ustvarja glasbo, ki se ljudi dotakne. Ker je ustvarjena s srcem. Pravzaprav z veliko srci. Vsaka godbenica in čisto vsak godbenik tiho in neopazno oblikuje podobo godbe in gradi njeno identiteto. Ena godba, ena slika, skoraj 50 osebnih zgodb. Njena podoba, je tudi podoba našega mesta.

PREDLOG SKLEPA

**OBČINA
SLOVENSKE KONJICE
OBČINSKI SVET**

Stari trg 29
Slovenske Konjice

Na podlagi 16. člena Statuta Občine Slovenske Konjice (Uradni list RS, št. 87/15, 12/16-popravek in 69/17) je Občinski svet Občine Slovenske Konjice na redni seji dne sprejel

SKLEP

I.

Občinski svet Občine Slovenske Konjice v letu 2020 podeli bronasti konjiški grb **Katji Temnik**.

II.

Ta sklep velja z dnem sprejema.

Št.
Slovenske Konjice,

Župan
Občine Slovenske Konjice
Darko Ratajc, univ.dipl.ekon.

Obrazložitev:

Nekdanja kapetanka košarkarske reprezentance Slovenije je po prevzemu domače zeliščarske kmetije postala inovativna mlada kmetica 2019 po izboru javnosti ter nosilka priznanja za najboljšega podjetnika v kmetijstvu. Njena glavna načela so pridelovanje hrane vrhunske kakovosti, neodvisnost kmetij, ohranjanje lastnih semen in biodiverzitete ter spoštovanje do ljudi, živali, rastlin in zemlje. Je ostra nasprotnica vsakršne genske manipulacije rastlin in živali, zato na njeni kmetiji ne boste našli nobenega hibrida ali gensko spremenjene sorte.

Pred desetimi leti je Katja Temnik končala športno kariero v tujini in v domačih Žičah začela pridelovati zelišča na biodinamičen način. Skupaj z mamo Majdo, ki je postavila temelje njihovi družinski dejavnosti, in bratom Primožem, ki je podjetnik, so ustvarili zeliščni vrt Majnika.

Katja je sicer diplomirana prevajalka in magistrica politologije. Po končani športni karieri pa je ni zamikala kariera na mednarodnem političnem parketu, temveč se je vrnila v njej tako ljubo Slovenijo. Aktualno dogajanje doma in po svetu redno spremlja, televizije ne gleda. Govori 6 jezikov. Sodelovala je pri nastanku Ponsovega špansko-slovenskega slovarja, iz španščine in angleščine je prevedla tri knjige o košarki (*Ukradene sanje – jugoslovanska košarka*, *Dražen Petrovič – neukrotljiva legenda* in *Priprava tekme na življenje – moč mentorstva*). Poučuje angleščino, španščino in italijanščino. Sodeluje pri izdaji antropozofskega časopisa *Človek in svet*, organizira in vodi predavanja s področja zeliščarstva, antropozofije in biodinamike. Je podpredsednica društva slovenskih pridelovalcev in predelovalcev zdravilnih rastlin Arnika.

Zasnovo zeliščnega vrta Majnika, kjer zelišča gojijo po načelih biodinamike, je uredila mama Majda, ki je tudi soustanoviteljica biodinamičnega društva Ajda Štajerska. Majda je Katjina največja učiteljica pri pridelavi zelišč in kalčkov, v veliko podporo ji je brat Primož z družino, zelo hvaležna pa je tudi za pomoč sosedov, sorodnikov in prijateljev, brez katerih njihova kmetija danes ne bi bila tako uspešna.

Katja Temnik je predstavnica povsem novega pristopa h kmetovanju. Pravi, da je pridelovanje hrane stvar kulture in ena najpomembnejših dejavnosti današnjega časa. Prave, zdrave hrane v bližnji prihodnosti skorajda ne bo več, saj se bo »hrana« pridelovala v laboratorijih in tovarnah. Vendar, to bo hrana brez vsakršne moči, ki ne bo zmožna nahraniti človeka in mu omogočiti, da razvija svoje potenciale. Zato si Katja skupaj s sodelavci prizadeva razvijati način obdelovanja zemlje, ki temelji na tradicionalni navezanosti in spoštovanju Slovencev do zemlje in narave ter na biodinamičnih načelih. Biodinamika vse rešitve za kmetovanje išče v naravi sami, ne pa v umetnih gnojilih in fitofarmaceutskih sredstvih. Za razliko od konvencionalnega kmetijstva, ki rodovitno zemljo izčrpa, z biodinamičnim kmetovanjem zemljo oživljajo in jo delajo bolj rodovitno, rastline pa so veliko bolj odporne za vedno večje vremenske ekstreme. Poleg tega se na ta način na kmetije vračajo številne rastlinske in živalske vrste, ki so že skorajda izginile z našega podeželja, kjer prevladujejo njive koruze in gnojni travniki.

Zdi se, da je bilo Katji ukvarjanje z naravo in zelišči res namenjeno, saj je po prevzemu zeliščarske kmetije pred štirimi leti najprej postala podpredsednica društva slovenskih pridelovalcev in predelovalcev zdravilnih rastlin Arnika, lani jo je slovenska javnost izbrala za najbolj inovativno mlado kmetico leta, letos pa je zmagala na izboru Agrobiznis, ki ga časnik Finance organizira v sodelovanju z Ministrstvom za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, in prejela priznanje za najboljšega podjetnika v kmetijstvu. Njihova zeliščna sol Majnika je v nekaj letih postala pravi hit, saj jo prodajo več kot 2 tona letno. Poleg tega se zelo povečuje povpraševanje po njihovih kalčkih in zeliščnih čajih.

Da njihov slogan *Človek je najboljšo zdravilo za človeka* ni zgolj prazna fraza, temveč resnično delujejo v tem duhu, so pokazali tudi v obdobju krize, povezane s korona virusom. Zeliščni vrt Majnika je namreč skupaj s podjetjem Bionic Medical, ki ga vodi Katjin brat

Primož, bolnišnici Celje doniral zeliščni čaj s protivirusnim delovanjem. Ta čaj sedaj bolnica redno naroča, vendar za razliko od tistih, ki želijo izredne razmere izkoristiti za osebne interese in velike zasluge, zeliščni vrt Majnika ta čaj bolnici prodaja po nižji ceni od njihove redne cene. Veliko bolj od zasluge jim je namreč pomembno zdravje sodržavljanov. Skupaj z društvi zeliščarjev Smetlika iz Zreč in Koprive iz Slovenskih Konjic ter ekološkima kmetijama Verhivšek in Meglič so ta čaj donirali tudi Lambrechtovemu domu v Slovenskih Konjicah.

Poleg tega zeliščni vrt Majnika že več let sodeluje z otroki s posebnimi potrebami iz OŠ V parku, dogovorili so se tudi za sodelovanje s konjiškim vzgojno varstvenim centrom. Katja je prepričana, da mora biti kmetija odprt prostor za lokalno družbo in vključevanje vseh, predvsem ranljivih skupin: starejših, invalidov, tujcev, oseb s posebnimi potrebami ... izjemno pomembno je tudi, da v delo z naravo vključujemo mlade.

V prihodnosti želi kmetijo urediti tako, da bo poleg osnovne pridelave in predelave omogočala trajno ali začasno sobivanje ljudem različnih starosti in interesov. Želi ustvariti kvalitetno bivalno in delovno okolje za čim več ljudi. Ta bivalna skupnost bi bila čim bolj samooskrbna, kar pomeni, da bi si večino hrane in energije pridelali na kmetiji.

Katjina največja želja pa je, da bi ustanovila fundacijo, ki bi lahko nudila takojšnjo finančno in strokovno pomoč brez birokratskih ovir propadajočim kmetijam v Sloveniji. Prepričana je namreč, da so male kmetije izjemnega pomena za obstoj naše države in da bi vsi skupaj morali narediti vse, kar lahko, da pridelavo hrane ohranimo v svojih rokah. Katja ni zagovornica uličnih revolucij, temveč verjame v postopno preobrazbo v duhu Friedricha Schillerja *»menjati kolo, medtem ko se voz vrti«* - to je umetnost, ampak verjame, da je Človek tega sposoben.

PREDLOG SKLEPA

**OBČINA
SLOVENSKE KONJICE
OBČINSKI SVET**
Stari trg 29
Slovenske Konjice

Na podlagi 16. člena Statuta Občine Slovenske Konjice (Uradni list RS, št. 87/15, 12/16-popravek in 69/17) je Občinski svet Občine Slovenske Konjice na redni seji, dne sprejel

SKLEP

I.

Občinski svet Občine Slovenske Konjice v letu 2020 podeli srebrni konjiški grb **Območnemu društvu invalidov Dravinjske doline.**

II.

Ta sklep velja z dnem sprejema.

Št.
Slovenske Konjice,

Župan
Občine Slovenske Konjice
Darko Ratajc, univ.dipl.ekon.

Obrazložitev:

Območno društvo invalidov Dravinjske doline je lani praznovalo častitljivih 50. let delovanja. Društvo je invalidska organizacija. V društvo se je lahko vključil vsak, ki se je čutil telesno oviranega ali ni zmožel v celoti zadovoljevati potreb osebnega, družinskega in družbenega življenja v okolju, v katerem je živel.

Danes društvo združuje več kot 1000 članov ter deluje pod okriljem Zveze delovnih invalidov Slovenije. Deluje na območju občin Slovenske Konjice, Zreče in Vitanje.

Društvo vključuje delovne invalide in druge invalidne osebe, ki nimajo statusa delovnega invalida, pa zaradi pridobljenih ali prirojenih okvar in oviranosti, ki jih pogojuje oziroma ustvarja fizično in družbeno okolje ne morejo same delno ali v celoti zadovoljevati potreb osnovnega, družinskega in družbenega življenja v okolju, v katerem živijo in delajo ter njihove zastopnike.

Sestavni del programa društva je izvajanje osmih posebnih socialnih programov in sicer: preprečevanje in blaženje socialnih ter psihičnih posledic invalidnosti, zagotavljanje zagovorništva, informativna dejavnost, usposabljanje za aktivno življenjsko delo, ohranjanje zdravja, rekreacija in šport, dnevni centri ter kulturna dejavnost.

Društvo pa poleg socialnih programov izvaja vrsto dejavnosti, organizirajo se razvedrilni izleti, družabna srečanja in svečanosti, predavanja. Na podlagi prizadevanja društva je Občina Slovenske Konjice tudi pristopila k projektu »Občina po meri invalidov« in leta 2011 prejela tudi naziv Občina po meri invalidov.

PREDLOG SKLEPA

**OBČINA
SLOVENSKE KONJICE
OBČINSKI SVET**
Stari trg 29
Slovenske Konjice

Na podlagi 16. člena Statuta Občine Slovenske Konjice (Uradni list RS, št. 87/15, 12/16-popravek in 69/17)) je Občinski svet Občine Slovenske Konjice na redni seji dne sprejel

SKLEP

I.

Občinski svet Občine Slovenske Konjice v letu 2020 podeli zlati konjiški grb **Ivu Križniču**.

II.

Ta sklep velja z dnem sprejema.

Št.
Slovenske Konjice,

Župan
Občine Slovenske Konjice
Darko Ratajc, univ.dipl.ekon.

Obrazložitev:

Ivo Križnič je dolgoletni uspešni podjetnik na konjiškem. Kar nekaj časa je bil zaposlen v nekdanjem konjiškem podjetju IMP ISO, kjer je pridobil številne dragocene izkušnje iz elektro stroke, predvsem na področju komunikacije s kupci, ki so ključni v vsakem poslovnem sistemu.

Leta 1987 je začel svojo obrtno dejavnost, ki je v tem času prerasla v prepoznano konjiško podjetje Elpro Križnič d.o.o. Skupina zaposluje 78 ljudi, povprečna starost zaposlenih je 35 let. Podjetje je uspešno, saj veliko vlaga v razvoj kadra, se fleksibilno odziva na potrebe trga in vseskozi sledi napredku v svoji panogi.

Ivo Križnič je bil tudi občinski svetnik in sicer v mandatu 2002-2006.

Podjetje se ukvarja z elektro dejavnostjo, kamor sodi proizvodnja sestavov nizkonapetnostnih stikalnih in krmilnih naprav. Vseskozi sledi zadnjim trendom tehnike na trgu. Za zagotavljanje mednarodnih standardov in zahtev odjemalcev, na trgu ponuja elektro sestave s preverjeno zasnovo svetovno priznanega proizvajalca elektro opreme Siemens kot »Siemens Technology Partner«. Licenčno sodelovanje jim omogoča, da na trgu ponujajo visoko kakovosten in tehnično dovršen izdelek Siemens SIVACON S8. Izdelek pa ni edina dejavnost v podjetju, pridružujejo se mu še inženiring storitve elektro inštalacij močnega in šibkega toka ter elektro meritve.

Poleg tega se podjetje ukvarja tudi s kovinsko-predelovalno dejavnostjo, kjer na trgu ponuja storitve mehanskega preoblikovanja pločevine od polizdelka do končnega produkta. Podjetje se širi v razvoju, proizvodnji, trženju in prodaji izdelkov za avtomobilsko industrijo, gradbeništvo, strojogradnjo in robotizacijo. Strategijo podjetja podpira z nenehnim investiranjem v kakovostno in tehnično zahtevno tehnološko opremo svetovno priznanega proizvajalca Trumpf ter zaposlovanjem strokovno usposobljenega in kompetentnega kadra, ki pripomore k izvedbi tehnično zahtevnih projektov.

Podjetje Elpro Križnič d.o.o. je izredno pomembno podjetje v Slovenskih Konjicah, ki uživa prepoznavnost tudi v mednarodni industriji. S širitvijo svojih dejavnosti bodo lahko mednarodno delovanje še okrepili.

Podjetje je družinsko vodeno s strani družine Križnič, kjer je v delovanje in vodenje podjetja vpeta že druga generacija. Že več kot 30 let skrbijo za upoštevanje tehničnih zahtev ter razvoj celostnih in namenskih rešitev od razvoja do izvedbe, kar na koncu pomeni tisto pomembno dodano vrednost končnemu izdelku.

Odgovornost do okolja izražajo z ozaveščanjem zaposlenih o njegovem pomenu, z izrabo obnovljivih virov energije, kot so lastne sončne elektrarne in z uporabo toplotne črpalke za namene ogrevanja. S primerom dobre prakse trajnostnega turističnega ponudnika Zelena vas Ruševca, pa so tako za ožje kot širše okolje prispevali k boljšemu jutri.

Podjetje je družbeno odgovorno, saj podpira društva in druge prostovoljne organizacije na lokalnem področju in tudi širše.